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一、单选题（本大题共2小题，共10.0分。在每小题列出的选项中，选出符合题目的一项）
1. [bookmark: 0245d242-96f3-4830-b5c8-936dc0685542]若角满足条件，，则在(    )
A. 第一象限	B. 第二象限	C. 第三象限	D. 第四象限
2. [bookmark: 0a3619df-1b36-4227-8a51-a46d2fd3654d]若且的图象过定点，则点的坐标是(    )
A. 和	B. 和
C. 和	D. 和
二、多选题（本大题共1小题，共5.0分。在每小题有多项符合题目要求）
3. [bookmark: 4301eedc-9ce0-4140-9daa-a4ec8583987a]下列说法正确是(    )
A. 命题“，”的否定形式是“，”
B. 若函数的定义域是，则函数的定义域为
C. 若，则函数的最小值为
D. 若，则
三、填空题（本大题共2小题，共10.0分）
4. [bookmark: 02050b6f-504d-4d56-a54c-0fe30efdd0b8]已知函数那么的值为          ．
5. [bookmark: 15a7ec51-928b-478f-b24d-077f3248dc25]已知扇形的圆心角为，半径为，则扇形的弧长           ．
四、解答题（本大题共1小题，共12.0分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
6. [bookmark: 506d91e0-a340-481a-ad40-391ba69c0126]本小题分
计算：；
计算：．

答案和解析

1.【答案】 解：，在第三、四象限或的负半轴．，，，，在第二、四象限．又，在第二象限．故选：．  
2.【答案】 解：令，解得或，当或时，，所以点的坐标是和，故选D．  
3.【答案】 
解：由于命题“，”的否定形式是“，”，故A正确；
若函数的定义域是，则对于函数，有，求得，故函数的定义域为，故B正确；
，则令，则函数 在上是单调递增函数，故当时，函数取得最小值为，故C错误；
若，则且，故有，故D正确，故选：．  
4.【答案】 
解：，．故答案为  
5.【答案】
 解：扇形的圆心角，半径为，扇形的弧长．
故答案为．  
6.【答案】解：原式．
原式． 
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